

美国《福布斯》杂志曾在2005年评出“世界10大最昂贵抗衰老护肤品”，上榜的护肤品在美国平均售价为每盎司(约合28.35克)402美元。该杂志总结这些抗衰老护肤品的价格水准——比鱼子酱贵，比黄金或可卡因便宜些。到商场的护肤品柜台转一圈，就能发现，抗衰老精华、面霜几乎是每个品牌的顶级，也是价格最高的系列。难道是女人追求年轻不惜代价的心理宠坏了抗衰老护肤品的市场？

# 奢享年轻



Lancôme兰蔻黑金臻宠面霜  
3800RMB/50ML

这是有史以来首次专注利用Lancôme兰蔻玫瑰干细胞活性成分，在促进人类真皮层干细胞再生方面起到卓越的功效。每一瓶面霜，由近200万个珍稀玫瑰干细胞凝练而成。这些玫瑰细胞层层渗透肌肤，释放自身生命活力，升华真皮干细胞自然新生的潜能，触发强力卓效的新生波段至真皮层以及表皮层。

Clarins娇韵诗复合生肌精华液(第6代)  
RMB780/15MLx2

娇韵诗第6代革新配方突破水溶性和油性萃取精华难以相融的技术难关，精选世界各大洲17种珍稀植物精粹，持续不断地激活皮肤细胞，提供皮肤修复的营养，让皮肤全天候水润，活力无限。只需每晚使用三滴，即可保证美容、修复、重现新生的效果。适合25岁以上的所有肤质的女性朋友使用。



## 珍贵的成分有价有市

据了解，抗衰老保养品之所以价格“奢华”，最大的因素是昂贵的成分：比如珍珠粉、鱼子酱、从稀有植物如深海海藻中所提炼萃取的精华等。还有就是抗氧化剂，像葡萄籽提取物、硫辛酸、甘菊精油和绿茶都是抗氧化剂的来源。它们能够减少来自体内自由基对皮肤的侵害，刺激细胞生长。

由于物质条件的发达，不少抗衰老护肤品对成分的追求更是变本加厉。比如CHANEL的乳霜有可能是百分百纯手

工制作，也有可能是来自高山巅峰，森林深处甚至百米深海的珍贵植物精华——2600株五月香草才能萃取出1公斤五月香草荚果精华；而ARMARNI的黑钥匙面霜，汲取来自意大利活火山岛潘泰莱里亚核心50亿年熔岩化为矿物岩的天然生命积淀；法国娇兰的帝皇蜂姿赋妍精华露所用的蜂王浆成分，来自乌埃尚岛的欧洲黑蜂；1瓶Lancôme黑金臻宠面霜，凝结近两百万个LANCÔME兰蔻玫瑰干细胞。

## 艰难的研发难以定价

科学技术是第一生产力，难免有政治经济学的腔调，但是女人在购买年轻的时候，看着岁月痕迹神奇地化于无形时，是完全理解这句话的。而每只瓶子里装的，有可能是十几年的研发历程，并且，研发过程中，每个环节可能会失败99次，才能赢来100次的成功。

比如每瓶LA MER面霜都要经历3到4个月漫长的低温发酵；2009年问世的希思黎致臻夜间修复精华露，蕴含时间生物学、基因学与皮肤生理学领域的最新发

现。为了逆转基因老化，完善保护DNA，在达到这个目的之前，需要科学家进行无数次的化学排列组合的搭配实验。

除了反复试验的人力、物力成本，创意与创新的试探，智慧与概念的运用，同样在成本计入的范畴。CHANEL紧颜修护系列，首度将建筑学中的张拉完整结构理论，应用在美容领域上：肌肤紧致问题必须全方位地解决，借由重塑细胞的理想结构，使其功能恢复到年轻肌肤的最佳状态。

## 由“奢想”变成“奢享”

奢侈品当然不能只是一个心理有效，如果没有“功效”，一切都失去了意义。奢华面霜也一样，让变老的肌肤年轻化，拖住岁月的脚步的“奢想”，变成一种“奢享”。因为很多专家都表态：衰老确实有可能被延缓。享受奢华精华素、面霜，让皮肤衰老的速度慢一点、再慢一点，来得晚一些再晚一些，是有可能实现的。

更令人安心的是，应运而生的奢华面霜，凭借珍贵的原料和精致的制作以

及高含量的科技成分，不但可以抗衰老，预防衰老，而且能调节肌理平衡、补水保湿，把脸上的干燥、色斑、皱纹、暗沉、松弛在一个瓶子里解决。

奢华的抗衰老产品发挥功效的另一个隐藏原理更加有趣：就算再忙再懒的女人，一想到价格不菲的投资，心里就有了动力，小心翼翼地，严格按照说明书上推荐的使用方法：生怕不按手法操作，就发挥不出昂贵产品的过人之处。



La Prairie鱼子精华水晶精华液 3700RMB/30ML

这款产品鱼子精华达到了前所未有的高浓度，与La Prairie专利独有的活细胞精华协同运作，配以高效的胜肽、氨基酸、稳定的维生素C、果酸和天然植物精华，这些成分使鱼子精华水晶精华液能帮助肌肤恢复到年轻时的柔滑饱满，弹性丰盈，肤色也更显匀净。



La Prairie鱼子精华琼贵面霜 3900RMB/50ML

独有的活细胞精华、鱼子精华、海藻蛋白、小麦蛋白以及一系列植物萃取精华，能有效激发胶原蛋白的再生，让它不仅能保湿、修护、抵抗衰老，并迅速改善疲惫暗沉、干燥缺水的肤质，让肌肤焕发出犹如丝缎般的年轻光彩。

Dior迪奥花蜜活颜丝悦亮肤美白精华乳  
RMB2950/30ML

这是一款珍贵的高效精华。丝滑莹亮的细腻质地，深入渗透肌肤，彰显卓越美白功效。显著减少老化色斑，彻底清洁肌肤。效果即刻可见。随着时间的推移，肌肤倍加柔嫩光滑、细腻匀亮，焕现年轻光彩，可以特别使用于色斑处。



阿玛尼“黑钥匙”深彻修护精华液  
RMB2500/75ML

通过其核心成分，源自火山深处的“千熙复合活性生命精华TM”以及其他尖端科技成分，为肌肤带来深入的修护，改善肌肤质感，平滑肌肤，增加弹性，强化紧致，淡化斑点，促发光彩。



## 信用卡达人分享周五乐赏新主张

都市白领周一至周五总是忙于应对各式各样的工作难题。周五下班后是时候放松心情，让紧绷的大脑从忙碌的工作中抽离出来，享受缤纷多姿的周五“减压夜”。本期邀请信用卡达人Grace和大家一起分享如何利用广发乐赏日的优惠活动打造完美周五。Grace还特别针对白领们的不同需求提供两款方案，快来一起学习周五乐赏新主张。

### 主张一：时尚“惠”购

每当工作忙碌紧张时，Grace喜欢用靓丽的新装点燃心中的激情，以饱满姿态迎接工作中的新挑战。周五下班后，Grace选择与闺蜜一起携手逛街，用血拼来宣泄工作中积压的情绪。

去年广发乐赏日首次推出服装优惠商户热风、凡客，让Grace在爱美扮靓之余又能避免荷包“缩水”。今年的广发乐赏日优惠升级，不仅推出服装优惠商户giordano/ladies和concepts1one，更新增了鞋类优惠商户le saunda(莱尔斯丹)和CNE，让自诩“时尚一族”的Grace大加赞叹。

推荐理由：春夏之交是展现时尚态度的时节，百变的蕾丝、轻薄的剪裁、艳丽的色彩都是春夏不可或缺时尚元素。从4月16日至7月15日期间逢周五，刷广发信用卡购买giordano/ladies和concepts1one即可享受满500元以上获赠500元换物券的超值优惠。爱美人士可以趁此机会为自己和爱人添置夏季服装。

购买完夏季新装，别忘了再搭配一双应景的夏季新鞋。爱美的女士可以挑选今年大热的坡跟鞋，好穿的同时可以迅速拉长美腿；男士则可以挑选一双休闲鞋，穿起来会更加轻便舒适。从4月16日至7月15日期间逢周五，刷广发信用卡购买le saunda(莱尔斯丹)和CNE可享受买一送一超值优惠。

适合人群：时尚爱美一族。

完美程度：五颗星

点评：广发乐赏日新增服装和鞋类优惠商户，满足了持卡人购物和装扮的双重需求。刷广发信用卡享受买一送一超值优惠更是避免了持卡人的钱包“大失元气”之忧。

### 主张二：精明“惠”购

服饰和鞋类需要更换夏装，护肤品、化妆品亦如此。在哪里能购买到既优惠又有质量保证的商品呢？Grace给出的答案是一一 万宁。

推荐理由：从5月1日至6月30日期间逢周五，在指定万宁门店刷广发信用卡购物，可以享受“88元以内半价优惠”、“满88元立减44元”的特殊优惠。“我老早就看上一款高端洗发水组合装，平时都要一百多，刚好近期做活动只要70多元，刷广发信用卡还可以再半价，不买都对不起自己啊”。除了购买化妆品、护肤品，在万宁还可以购买到健康食品、药品、时尚精品、零售、饮料等，种类丰富，购物环境舒适。

适合人群：精打细算一族。

完美程度：四颗星

点评：本季广发乐赏日的创新点之一，携手零售连锁品牌万宁，为持卡人提供更多层面的购物需求。

### 达人分享

Q：广发乐赏日带给你的最大感受是什么？

A：我是广发乐赏日的忠实fans，最直观的感受就是广发乐赏日的优惠正在惠及我们生活的方方面面，从最初的餐饮、娱乐商户到本季新增的服饰、鞋类、零售百货商户，几乎每种优惠我都不会放过。广发信用卡一直是我周五生活减压的必备法宝。

Q：本季广发乐赏日你最期待哪些优惠商户？

A：女生当然最喜欢衣服和鞋子啦，但有时由于价钱问题会忍痛割爱，今年的满500送500换物券活动很实惠。希望以后能推出更多服装类的优惠商户。